

Lithofin®



TVOŘÍ PEVNÉ VAZBY

LITHOFIN RSG

protiskluzová úprava na granit a keramiku

Popis:

Speciální produkt z programu LITHOFIN. Lithofin RSG je přípravek na bázi fluoridů pro zdrsnění povrchů z keramiky a přírodního kamene.

Vlastnosti:

Lithofin RSG reaguje primárně s křemičitými vazbami. Tím vznikají mikroskopické změny v povrchu, které mu propůjčují protiskluzné vlastnosti.

Technická data:

Hustota: cca. 1,1 g/m³

Hodnota pH: < 1,5

Aroma: bez aroma

Vzhled: bezbravý, čirý

Bod vzplanutí: není

Rozpuštěnost ve vodě: zcela rozpustný

Oblast použití:

Protiskluzová úprava leštěných, příp. hladkých povrchů z keramiky (jako např. slinutá dlažba) a povrchů z přírodního kamene (jako např. granit, rula aj.). Tím mohou tyto povrchy splňovat požadavky třídy bezpečnosti proti sklouznutí R9 dle směrnice BGR 181.

Důležité upozornění: Po ošetření plochy tímto produktem může dojít ke ztátě jejího lesku, což může vést k nepatrným až zřetelným změnám ve vzhledu povrchu. Produkt může rovněž vést ke zvýšené náchylnosti povrchu na nečistoty.

Zpracování:

Před aplikací je nutné provést zkoušku. Produkt nechte působit (cca. 10-30min.), eventuálně zředte (viz upozornění) a zjistěte výsledek. Savé plochy nutno předvlhčit. Lithofin RSG nanášejte rovnoměrně houbou nebo mopem a mechanicky na ploše udržujte tekutý film. V případě předčasného zaschnutí produktu přidejte na

plochu vodu. Po uplynutí stanovené doby působení aplikujte Lithofin MN Grundreiniger (zředěný v poměru cca. 1:10 s vodou), prokartáčujte a odsajte. Plochu dobře opláchněte vodou. V některých případech je nutné ošetření ještě jednou opakovat.

Upozornění: Obzvláště u tmavých druhů kamenů použijte produkt pouze v ředěné formě (1:5 až 1:10) a nechte působit jen krátkou dobu. Není vhodné pro mramor a vápenec.

Důležité:

Pro rovnoměrný účinek je nutné Lithofin RSG aplikovat rovnoměrně na celou plochu. Proto je důležité udržovat mechanicky tekutý film po celé ploše.

Upozornění:

Může narušit sklo, keramiku, porcelán, email, leštěné kameny, kov atp. Tyto citlivé materiály proto chraňte před kontaktem s produktem.

Teplota zpracování (teplota povrchu):

+15°C až 25°C. Podlahové topení před aplikací vypněte.

Následné ošetření:

Impregnace produktem Lithofin MN Fleckstop a pravidelná údržba produktem Lithofin MN Wischpflege. Zkušební zpráva TÜV Süddeutschland potvrzuje, že toto ošetření neovlivňuje protiskluzové vlastnosti (u granitu C120 a C220).

Skladování:

V chladu, v uzavřeném a originálním balení na dobře větraném místě cca. 5 let.

The Lithofin logo is written in a white, bold, sans-serif font on a dark blue background that is part of a diagonal banner.

TVOŘÍ PEVNÉ VAZBY

LITHOFIN RSG

protiskluzová úprava na granit a keramiku

Ochrana životního prostředí:

Obsažené tenzidy jsou biologicky odbouratelné dle směrnic EU. Obsažené kyseliny jsou během zpracování, evnt. po omytí neutralizovány. U většího množství vody jsou dle měření pH neutralizovány rovněž sodou. WGK 1 dle VwVwS z 17.5.99.

Likvidace:

Odpadový kód: AVV 160303*. Zbytky produktu jsou určeny do zvláštního odpadu. Balení je z recyklovatelného polyethylenu (PE), šetrného k životnímu prostředí. Vypláchnuté, čisté nádoby odevzdejte sběrné službě k recyklaci.

Bezpečnost:

Obsažené látky: < 5% neionických tenzidů, fluoridy, pomocné látky.

Předpis o nebezpečných látkách:

označení dle směrnic EU 1999/45:

Symbol C, žíravý.

Při požití zdravotně závadný. Způsobuje poleptání. Uchovávejte mimo dosah dětí. V případě zasažení očí okamžitě ihned vypláchněte a vyhledejte lékaře. Během aplikace používejte ochranný oděv, ochranné brýle/obličejový štít a ochranné rukavice. Případné potřísnění okamžitě omyjte. V případě nevolnosti vyhledejte lékaře a ukažte mu toto označení.

ADR2003/GGVSE: pokyny pro transport:

UN2817 - žadné, jedná se o malé množství

Balení:

5l kanystr (2ks v kartonu)

Váš odborný velkoobchod:

Ručíme za bezvadnou kvalitu našich produktů.

Naše doporučení pro zpracování vycházejí ze zkoušek a praktických zkušeností, mohou však být považována pouze za všeobecná doporučení bez garance vlastností, protože nemáme vliv na podmínky na stavbě a na způsob provedení prací. Tímto vydáním se nahrazují všechny předchozí verze technických listů.

Dovozce: ARDEX BAUSTOFF s.r.o., Bauerova 10, 60300 Brno,

tel.: +420 541249922, fax: 00541213962, e-mail: ardex@ardex.cz, www.ardex.cz

Výrobce: LITHOFIN AG, D-73240 Wendlingen, e-mail: info@lithofin.de, www.lithofin.com